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محسوب نمي شود؟كدام يك از موارد زير، جزء وظايف تحليل گر معنايي 

بررسي و كنترل نوع داده هابررسي هماهنگي پارامترهاي توابع در تعريف و فراخواني

بررسي تعريف دوباره يك متغيربررسي صحت و درستي ترتيب لغات برنامه مبدا
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 با بقيه متفاوت خواهد بود؟rfirstpos)(در كدام يك از عبارت هاي باقاعده زير، مجموعه 

+∗ + )()( abaabbbab
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bbbaab ))(( ++ ε∗+ ))(( abbba
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 چه خواهد بود؟followpos)3(در عبارت باقاعده زير، 
∗∗+∗ ++ )())(( cbcaba
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5

����

-

....

 ��@ &�) #��E$ @� ������2�� 2��B�!L

 ���r 
� or
node �� ��� �� r1 ���� ��� � r2�����  !��  :)2()1()( rlastposrlastposrlastpos ∪=

 ���r 
� cat
node �� ��� �� r1 ���� ��� � r2 �  !�� Truernullable =)2(����� :

)2()1()( rlastposrlastposrlastpos ∪=

 ���r 
� star
node '� r1�����  !��  :)1()( rlastposrlastpos =

 ���r 
� star
node � i )*+�,- �. /��0- )(rfirstpos )*+�,- 1�2 3�0- 4��5 6 !�� )(rlastpos �. )(ifollowpos

.+�  72�+8.

6

�

�

�

�

-

.

.

.

.

 1010/101038248  1394-95 نيمسال اول   7 از 1  صفحه 

WWW.20FILE.ORG



كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 	
��� 
���,��������,��������1

��� ����� �� :::

:

:

: :

������ 	����� ,���  !����  ���" �������� 	�����,#�$%�� &�'��(  ���" �������� 	�����, ���" �������� 	�����

&�������� &�) *+,�� &��-.�,��/(� 0�!  ���" �������� 	����� ,�������� 	�����)��/(� 23� ,(�������� 	�����)0�!

��/(� ,(�������� 	�����5��/(� 0�!) 	63���7 , 5 ���8�9� (�������� 0��$ ,�������� 0��$) 	63���7 , 5 ���8�:� (0��$

���������8���:9

1394/10/02

13:00

 H+M�bb F��@ �B ��@ &�) #��E$ @� �� 0��� b��� flexLB�M 	� ��<�� 

][^ab][ da −}3,1{b?b

7

����

-

....

و تجزيه كننده هاي پايين......................... در تجزيه يك رشته قابل توليد توسط يك گرامر، تجزيه كننده هاي بالا به پايين 

.را ايجاد مي كنند......................... به بالا 

سمت راست ترين اشتقاق-  سمت چپ ترين اشتقاق  عكس سمت راست ترين اشتقاق-  سمت چپ ترين اشتقاق  

سمت چپ ترين اشتقاق-  عكس سمت راست ترين اشتقاق  عكس سمت چپ ترين اشتقاق-  سمت راست ترين اشتقاق  
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برنامه ذيل داراي چه نوع خطايي است؟

}

;

;2

;int

(){int

break

a

a

main

=

خطاي منطقيخطاي معناييخطاي نحويخطاي لغوي
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 چند عضو خواهد داشت؟sfirst)(با توجه به گرامر زير، مجموعه 

ε

ε

|

|

|

|

dD

bdBcB

BaAcA

ASDaS

→

→

→

→

2345

10

����

-

....

 H$�-J� ;��@ ����" H� H?�� ��)(AfollowL2M�B �)��N �g$ ��7  

ε|

|

|

|

eD

dC

CDaB

cbBA

SBAAS

→

→

→

→

→

3456

11

����

-

....

 1010/101038248  1394-95 نيمسال اول   7 از 2  صفحه 

WWW.20FILE.ORG



كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�������� 	
��� 
���,��������,��������1

��� ����� �� :::

:

:

: :

������ 	����� ,���  !����  ���" �������� 	�����,#�$%�� &�'��(  ���" �������� 	�����, ���" �������� 	�����

&�������� &�) *+,�� &��-.�,��/(� 0�!  ���" �������� 	����� ,�������� 	�����)��/(� 23� ,(�������� 	�����)0�!

��/(� ,(�������� 	�����5��/(� 0�!) 	63���7 , 5 ���8�9� (�������� 0��$ ,�������� 0��$) 	63���7 , 5 ���8�:� (0��$

���������8���:9

1394/10/02

13:00

اگر برنامه هاي تجزيه كننده پيشگوي بازگشتي يك گرامر را بدون هيچ تغييري در آن گرامر بنويسيم، در چه صورت ممكن

است در اجراي برنامه، حلقه بينهايت ايجاد شود؟

.در صورتي كه گرامر دو متغير با سمت راست هاي دقيقا يكسان داشته باشد

.در صورتي كه گرامر داراي بازگشتي از چپ باشد

first first باشد/در صورتي كه گرامر داراي برخورد .

first follow باشد/در صورتي كه گرامر داراي برخورد .
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كدام گزينه در مورد گرامر زير صحيح است؟
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BDA
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first firstfirst follow . دارد/ ندارد اما برخورد /اين گرامر برخورد 

first firstfirst follow . ندارد/ دارد اما برخورد /اين گرامر برخورد 

first firstfirst follow ./ دارد و نه برخورد /اين گرامر نه برخورد 

first firstfirst follow ./ دارد و هم برخورد /اين گرامر هم برخورد 
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كدام يك از گرامرهاي زير مبهم است؟
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كدام يك از گرامرهاي زير 
1

LLهستند؟ 
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در ميان عبارت هاي زير، چه تعدادشان صحيح است؟

. باشدLALR)1( نخواهد بود اما ممكن است SLR)1( نباشد حتما LR)1(اگر گرامري : عبارت اول

. نخواهد بودLALR)1( و LR)1(SLR ، )1( ، LR)0(اگر گرامري مبهم باشد :  عبارت دوم

. نباشد حتما مبهم خواهد بودLALR)1( و يا LR)1(SLR ، )1( ، LR)0(اگر گرامري :  عبارت سوم
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:گرامري يك گرامر عملگر است كه

e نباشد و ثانيا سمت راست هيچ قاعده توليدي دو غيرپاياني مجاور هم نباشنداولا سمت راست هيچ قاعده توليدي .

e نباشد و ثانيا سمت راست هيچ قاعده توليدي دو پاياني مجاور هم نباشنداولا سمت راست هيچ قاعده توليدي .

e بوده و ثانيا سمت راست هيچ قاعده توليدي دو پاياني مجاور هم نباشنداولا سمت راست هر قاعده توليد حداقل يك .

e بوده و ثانيا سمت راست هيچ قاعده توليدي دو غيرپاياني مجاور هم نباشنداولا سمت راست هر قاعده توليد حداقل يك .
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در يك گرامر براي رفع كدام يك از برخوردهاي زير مي توان از فاكتورگيري چپ استفاده نمود؟

firstكاهش/برخورد كاهشكاهش/برخورد انتقال follow برخورد/first first برخورد/
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در مورد گرامر زير كدام گزينه صحيح است؟

bdadcB

dA

BbAcAaS

|

||

→

→

→

. نيستLALR)1( است اما SLR)1(اين گرامر LALR)1( است و هم SLR)1(اين گرامر هم 

LALR)1( است و نه SLR)1(اين گرامر نه .  هستLALR)1( نيست اما SLR)1(اين گرامر 
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ssssaaaa  سمبل جاري رشته ورودي نماد بالاي پشته و اولويت، چنانچه - در تجزيه يك رشته با استفاده از تجزيه كننده عملگر

باشد، در كدام يك از حالت هاي زير، يك دستگيره در پشته ايجاد شده و بايد كاهش يابد؟

as >⋅as =&

as ⋅<as . تعريف نشده باشد و هيچ عملگري بين 
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 گرامر زير صحيح است؟LR)1(جدول تجزيه ) سطر صفر(كدام گزينه در مورد محتويات سطر اول 

ε|

|

bAaA

AaSbS

→

→

shiftreduceactiongoto . خواهد بود و يك مقدار در بخش  در بخش  و يك عمل اين سطر داراي يك عمل 

shiftreduceactiongoto . خواهد بود و دو مقدار در بخش  در بخش  و يك عمل اين سطر داراي دو عمل 

shiftreduceactiongoto . خواهد بود و دو مقدار در بخش  در بخش  و سه عمل اين سطر داراي دو عمل 

shiftreduceactiongoto . خواهد بود و يك مقدار در بخش  در بخش  و دو عمل اين سطر داراي دو عمل 
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: باشد، آنگاهβ→B. و α→A. يك گرامر، حالتي داراي دو عنصر كاهشي SLR)1(اگر در ماشين خودكار 

.كاهش خواهد بود/ اين گرامر حتما داراي برخورد كاهشSLR)1(جدول تجزيه 

 حداقل يكBfollow)( و Afollow)(كاهش خواهد بود كه / اين گرامر در صورتي داراي برخورد كاهشSLR)1(جدول تجزيه 

.نماد مشترك داشته باشند

كاهش خواهد بود كه اين دو عنصر حداقل يك نماد پيشگوي مشابه داشته/ اين گرامر در صورتي داراي برخورد كاهشSLR)1(جدول تجزيه 

.باشند

.كاهش رخ نمي دهد/ يك گرامر، هيچگاه برخورد كاهشSLR)1(در تشكيل جدول تجزيه 
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cacbcLB�� �)��N H7 Fi H-?�� ;�M�� 

��<�� A�$�Y H-?�� F�!�Y

AaBA → '||'.||.. axBxAxA =

AbBA → xBxAbxA .||.||''. =

BA → xBxA .. =

cB → ''. cxB =

bcccaacccbacbccbccac
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bBDdD

aAcBB

bSAA

DaSbAS
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→

→

→

→

ε

}{)()( cSfirstDfollow Υ=)()()( bBDfirstAcBfirstSfollow Υ=

)()( BfollowSfollow =},{)()( cbBfirstAfollow =Ι
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